
 مجلس كفر برا المحلي 

الساعة   19/12/2020وافق  الم سبتمن يوم ال(  16)محضر جلسة المجلس المحلي رقم  

 . ي بناية المركز الجماهيريف  من بعد الظهرة لثاثال
 

 الحاضرون:
 مجلسعضو   -بد الكريم يوسف ريان  ع  رئيس المجلس   –محمود عاصي 

 مجلسعضو  -طة قنابيخليل محمد  .د   مجلسعضو   -صادق مصطفى ريان 
 ( تغيب ) مجلس عضو  –شادي فائق عاصي   مجلس عضو  –ي  بلال علي عاص

 مجلسعضو   -عثمان ريان   إيهاب    مجلس ةعضو  –أسماء حاتم ريان 
 ( تغيب ) مجلسعضو   -خالد رأفت عاصي    تغيب( ) مجلسعضو   –نزيه غازي ريان 

  عنفبلا ةنيمشروع مدمدير  –اسعد العبرة    المجلس سكرتير – ريان  محمود 
 

   -جدول الأعمال:  
 السابقة.  ةالمصادقة على الجلس (1
 . ( 2021לשנת ם ארנונה מיסיאישור צו ) 2021أمر الارنونة لسنة على لمصادقة ا (2

 .בניית גן ילדים 10/2020رقم  ات مناقصة توصيات لجنة المناقصلمصادقة على ا (3

 . וסיור מוקד 11/2020رقم   توصيات لجنة المناقصات مناقصةقة على داالمص (4

 . ליווי וקידום תכניות 12/2020  رقمتوصيات لجنة المناقصات مناقصة  على المصادقة  (5

ליווי, ייעוץ, תכנון  13/2020رقم  ات مناقصة توصيات لجنة المناقصالمصادقة على  (6

 .אדריכלי ופיקוח עליון צמוד עבור בית ספר חדשני
 . ص بروضة الإيماناخفي بنك لؤومي تح حساب  فعلى لمصادقة ا (7
 في بنك مركنتيل.   2021السحب الزائد لسنة طار إ على المصادقة  (8
ציוד ומחשוב ) وزارة التربية والتعليممن  عادية  غير نية ميزا  علىالمصادقة   (9

 (.וקמרח ללמידה

ت  الحالاومخزن مركز  لميزانية غير عادية من وزارة الداخلية لمصادقة على  ا  (10
 .(ושיפוץ מחסן מל"ח אבזור מרכז הפעלה) الطارئة

הצרחת שטחים אישור ) الشمالية بناء خريطة ال أرض في وتبديل  نقل   علىالمصادقة   (11

 .(1009ציבוריים בתכנית ק/
 

 :لبحثا
 

   :(51لسابقة رقم )ا ةصادقة على الجلسالم (1
 

وسأل إذا كان هناك أي   ،(15)رقم  السابقة التي وزعت عليكم ةى الجلس نطلب المصادقة عل: لسيس المجئر

السابقة  هذا وبعد المداولة اقر المجلس المصادقة على محضر الجلسة ت للأعضاء؟ راتفساو اسملاحظات أ
 .لمذكورةا

 

 :1202مر الارنونة لسنة المصادقة على ا (2
الأرنونة لسنة  أمر المصادقة على  ة المحليسلطة على ال  ،تعليمات وزارة الداخلية انه حسب افاد رئيس المجلس:

  2020 السابقة سنةلبا انتككما  2021لأرنونة لسنة اضاف أيضاً، أن وأوفق ما وزع على الأعضاء.  2021

 . الداخليةارة سب تعليمات وزما تعديل ح. وان هذه النسبة ليست زيادة وإن%1.10بفارق 

)الذي أرفق بمحضر  2021اقر المجلس المصادقة على أمر الأرنونة لسنة  المداولة والمناقشة عدوبا ذه

نت عليه في السنة  وفق ما كا 2021يلات لسنة لتخفيضات والتنزون اجلس على أن تككما صادق الم (،الجلسة

   ،2020الحالية  

 



 
 

 :לדים ן ית גנייב 10/2020ات مناقصة رقم  توصيات لجنة المناقص ى علقة لمصادا (3

مناقصة  إعطاء بلرئيس المجلس أوصت  قصاتالمنا نةجلأن  :وسكرتير المجلس لجنة المناقصات رئيس أفاد

وذلك بعد أن    (פיתוח בע"מהנדסה וחברת לסנר ל)والتطوير هندسة ليسنر لل صف البستان لشركة بناء

 اهذ .(للمجلس يمستشار القضائع النية موتوصية اللجنة المهة مة بكل جوانبها )السعر والخدصبالمناقت زفا

 . ناقصاتلجنة المتوصيات  أقر المجلس المصادقة على ،بين الحضوروبعد المداولة والمناقشة 

 

 : מוקד וסיור 11/2020توصيات لجنة المناقصات مناقصة رقم  ى عل دقةالمصا (4
 

المناقصات  رئيس  فادأ اللرئيأوصت    قصاتالمنا  نة جلأن    :وسكرتير المجلس  لجنة  مناقصة  إعطاء  بلس  جمس 
ليلية  خدمة   وجولات  וסיור(  )حراسة  أن   ( בע"מ  מבצרחברת  )  م.ض.  مبتسارلشركة  מוקד  بعد  وذلك 

جواصبالمناقت  زفا بكل  )السة  والخدنبها  الة  م عر  مع  المهنية  اللجنة  القضائوتوصية    اهذ  .(للمجلس  يمستشار 
 . لجنة المناقصاتتوصيات  ىلعأقر المجلس المصادقة  ،بين الحضوروبعد المداولة والمناقشة 

 
ליווי וקידום   12/2020  توصيات لجنة المناقصات مناقصة رقم  على  لمصادقةا (5

 : תכניות
 

مناقصة  إعطاء بلرئيس المجلس أوصت  قصاتالمنا نةجلأن  :وسكرتير المجلس صاتلجنة المناق  رئيس أفاد

  – וסאתחברת )م.ض.  سوتأركة شلمرافقة أقسام المجلس وخصوصاً قسم الهندسة في الدوائر الحكومية، 

وتوصية ة مدة بكل جوانبها )السعر والخصبالمناقت زوذلك بعد أن فا (בע"מ, תכנון וסביבה אדריכלות

أقر المجلس  ،بين الحضوروبعد المداولة والمناقشة  اهذ .(للمجلس يمستشار القضائلالمهنية مع ا اللجنة

 . لجنة المناقصاتتوصيات  المصادقة على

 
,  ליווי, ייעוץ 13/2020مناقصة رقم    اتمناقصتوصيات لجنة الى قة عللمصادا (6

 : פיקוח צמוד עבור בית ספר חדשניתכנון אדריכלי ו 
 

مناقصة  إعطاء بلرئيس المجلس أوصت  قصاتالمنا نةجلأن  :وسكرتير المجلس قصاتالمنالجنة  رئيسأفاد 

 דאטוםחברת ) م.ض. والتطوير م للهندسةداتولشركة وية حديثة ومراقبة لإقامة مدرسة ثانمرافقة وتخطيط 

وتوصية اللجنة  ة مة بكل جوانبها )السعر والخدص بالمناقت زوذلك بعد أن فا (פיתוח בע"מהנדסה ול

أقر المجلس المصادقة  ،بين الحضوروبعد المداولة والمناقشة  اهذ .(للمجلس يمستشار القضائال المهنية مع

 . لجنة المناقصاتتوصيات  على

 
 : ص بروضة الإيمانخافي بنك لؤومي تح حساب  ف قة على صادلما (7

 

لكل مشروع   ،الوزارات الأخرىباقي تعليمات وزارت الداخلية وأنه حسب  : ءللأعضا المجلس رئيس حشر

 من صفوف  ف يقام، يفتح له حساب خاص به غير الحساب الجاري للمجلس المحلي. وكذلك لكل مدرسة أو ص

ضة الإيمان( )روجديد روضة . وبما أن هذه السنة تم فتح صف  هاحساب خاص ب لروضات يفتح لهاالبساتين وا

الشيكات على نك لؤومي ويكون صاحب حق التوقيع صف في بى فتح حساب خاص بهذا ال المصادقة عل قترحأ

مناقشة لة والهذا وبعد المداو. حامد أبوالسيدة رنين  ومديرة صف الروضةخالد عاصي  مدير قسم المعارف

 .جلسرئيس الم اقتراح لمجلس المصادقة علىأقر ا

 
 
 



 

 : ي بنك مركنتيلف  2021السحب الزائد لسنة طار إعلى لمصادقة ا (8
و  : الأعضاءلس  المج   رئيسفاد  أ تعليمات  المصادقة  الداخلية  زارة  حسب  المحلية  السلطة  طار  إعلى  على 
أن    واقتراح.  تقريبا  انية العادية % من الميز5بنسبة    هوנקים(  באשראי  ك )وفي البنالسحب الزائد  الضمان  و

ال  2021نة  لس  مبلغاليكون   السنة  وش"ج    1،500،000.00  وهو  2020ة  حاليوفق  أ)مليون  ف لخمسمائة 
قبل    .(מרכנתיל)ماركنتيل    بنكمن  ش"ج(   من  والاستفسارات  المداولة  وبعد  المجلس    ،الأعضاءهذا  أقر 

ل جديد من مليون شيك 1.5 ، هو2021لسنة  الزائد ار السحبليكون إط سرئيس المجل اقتراحالمصادقة على 
 .بنك مركنتيل

 

ציוד ומחשוב  ) وزارة التربية والتعليممن دية عاغير نية ميزا ى علالمصادقة  (9
 : ( וקמרח  ללמידה 

ش"ج  300,000 خصصت ميزانية حسب ما وزع عليكم بمبلغ التربية والتعليمأن وزارة  :المجلس  رئيسفاد أ

وفق ما  والمعدات للطلاب أجل التعليم عن بعد، بحيث يتم شراء الحواسيبالمدارس من  سد احتياجاتمن أجل 
له حسابه الخاص به، يستغل الميزانيات  مستقل بستان  كل مدرسة وكل أن  أيضاً، ، كما أفد ت المدارستراه إدارا

لمناقشة لة واالمداوهذا وبعد . وحسب الهدف الذي خصصت له هذه الميزانياتوفق ما تراه الإدارة   ة خصصالم
 .ذكر رئيس المجلسكما  العاديةر غي الميزانية لمجلس المصادقة علىأقر ا

 

   ت  الحالا ومخزن  مركزمن وزارة الداخلية ل ميزانية غير عادية على  مصادقةال (10
  :(מחסן מל"חו אבזור מרכז הפעלה) الطارئة          

 

 للحالات الطارئة:ن يتخصصت ميزانيوزارة الداخلية  ان المجلس: رئيسأفاد 
 

 الطارئة. الات كز الحرلم مواد عامةأدوات وشراء ألف ش"ج   40بمبلغ  الأولى -أ
 . الحالات الطارئةخزن لترميم مألف ش"ج  50بمبلغ والثانية  -ب

 

هذه  المصادقة على اقترح ولهذا . الحالات الطارئةفي  و ةعبصذه الظروف النحتاجها في ه وهذه الامور
 .المذكورة غير العادية اتالميزانيهذا وبعد المداولة والمناقشة أقر المجلس المصادقة على . اتالميزاني

 

אישור  )  الشمالية بناءخريطة الأرض في وتبديل نقل  لى عالمصادقة  (11
 : (1009שטחים ציבוריים בתכנית ק/ הצרחת  

( تبين المجاريو المياه)شق الشوارع وعمل شبكة قة الشمالية العمل في المنطمن خلال  :المجلس  أفاد رئيس
المدارس. فقد  طلاب  خصوصاسكان المنطقة وصعوبة الوصول الى مركز القرية، وة لأنه سيكون هناك معانا 

سكان البيوت بمحاذات خصوصاً  (للمشاة توصل الشارع )ابن سينا بشارع الواديه لايوجد طريق تبين أن
أو أقصى    شرقالإلا عن طريق أقصى شارع الوادي من الوصول الى مركز القرية  ونلا يستطيع الأحراش

  ي ليتم تبديل وتغيير التخطيطوسط الحفي   الأراضيى أصحاب  ولهذا أقترح التوجه إل .رع من الغربالشا
على  يسهل دونمات وهذا  7 المرفقة( ومساحتهاحسب الخريطة  ) 1000וק/ 1003אפ/ 1009/קبخريطة 

وقد قام رئيس المجلس بشرح  الحي،الى مركز القرية والمدارس والمؤسسات العامة من وسط نطقة سكان الم
ً  ،الأعضاءوافي ومفصل لهذا التغيير وطالب موافقة  ولا  تغيير لا يخسر المجلس انه في حالة الخصوصا

  .سية كمان أنه سيدرس الموضوع من كل جوانبه القانونية والهندواحداً شيراً  أصحاب الاراضي 
المجلس وباركوا هذه الخطوة لأنه  رئيس اقتراح صادقة علىمقشة أقر المجلس الالمداولة والمنا هذا وبعد

 . وقبل فوات الأوان عمل المشاريع ومن خلالبالوقت المناسب  جاءت
 

 اختتمت الجلسة
 باحترام      

 عاصي  ود محم     
 المجلس  رئيس     

 . المجلس  سكرتير – ريان محمود : سجلها
 . المحترم واءالل حاكم - طوف -سيمان بار يونتان لسيد. ا1 : ةخ س ن

 .  ممحترال لواءال حاكم مقام القائمة - جبيمالي حة دالسي. 2
 . المحترم ةالدول  مراقب مكتب - لعومب  ضالن  . السيد3

 . رمونالمحت  المجلس  أعضاء . السادة4


